# 让老干部思想不褪色

#### 山亭区着力加强离退休老干部党建工作

近日, 山亭区在梅花园 社区成立了全区第一个社区 居住,退休后不方便过组织 生活的十多位老同志有了新 去处。党支部不仅组织学 习,还经常有活动,让退休 老干部们乐不可支。去年以 来, 山亭区通过建立离退休 干部党工委,强化离退休干 部党支部建设,推动了离退 休干部思想政治建设常态 化、长效化,实现了离退休 干部队伍"政治坚定、思想 常新、理想永存"

如何加强和改进离退休 干部党支部建设, 让每一位

本报市中讯 近日,针对 近期市场上出现的"天和隆"

牌牛肉干掺杂掺假事件, 市中 区食药监局以小超市、小食品

店、村居小卖部为重点区域,

以明显低于市场正常价格的牛

肉干为重点对象,组织开展了

假劣牛肉干专项检查。截至目

前,专项检查共出动执法人员

336人次,检查食品经营者

278户, 暂未发现"天和隆"

证索票及进货查验记录情

况,详细检查食品经营者的 进销货台账及供货方主体资

质信息,看食品经营户是否

购进并销售"天和隆"牌牛

肉干。同时,加强宣传引 导,畅通投诉举报渠道。执 法人员在执法过程中督促食

品经营者采购合格产品,提

醒消费者在发现假劣食品时

及时拨打"12331"投诉举报

本报滕州讯 近年来,滕

州市坚持把加强农村宅基地

管理作为统筹城乡发展、维护

农民利益、事关农村经济发展

的大事,科学规划布局,依法

严格审批,有计划、有步骤地

实施"空心村"治理、农村住房

建设和危房改造,优化人居环

境,加快推进新农村建设步

地布局。滕州市抓住土地利

划步伐,合理确定镇、村的数

科学规划,优化农村宅基

伐,促进了城乡一体化进程。

(记者 姜爱民

电话进行举报。

员 王伟 杜文兴)

食药监执法人员严查索

牌牛肉干、牛肉粒在售。

市中开展

专项检查

假劣牛肉干

老同志有地方参加学习、有 对离退休干部党员"双重"管 地点开展活动,是山亭区委 老干部局格外上心的问题, 他们迅速组织各镇街、区直 有关部门对全区离退休干部 党建工作进行深度调研。

根据离退休干部工作中 存在的实际问题,山亭区委老 干部局积极探索,采取了相应 部管理规范化、优质服务亲情 办法:成立离退休干部党工 化、发挥作用长效化"四化"互 委,为区委派出机构,与区委 老干部局合署办公,组织领导 全区老干部党建工作;建立党 支部,本着就近方便、灵活多 样的原则,协调各部门单位合 理设置党支部,做到了有老干 部在、就有党支部在,实现了 政治工作有组织、有保障、有

理;设立老年社团,本着"形式 多样、机动灵活"的原则,把老 年社团作为引导离退休干部 发挥作用的载体。这些组织 的建立,开创了区、镇(区直部 门)、村(社区)"三级"联动,离 退休干部党建工作网络化、支 动新局面,切实加强了离退休

山亭区离退休干部党工 委于2014年3月3日成立后, 明确了职能职责,解决了专项 经费,确保了离退休干部思想 开建、联合建党支部以及"党 支部进小区、党小组进楼栋" 等形式,加大对离退休干部党 支部的组建力度。同时,采取 党员组织关系和缴纳党费"两 不变"的形式,在涉老协会和 活动组织中建立离退休干部 党支部。至此,全区共有老干 形成了横向到边、纵向到底的 思想政治工作体系。

为发挥老干部的余热, 山亭区委老干部局积极推荐 了58名离退休干部党员到农 村、社区居委会担任党支部

人抓。根据党员的爱好、分 第一书记或书记,鼓励支持 布、数量等,采取了单独建、分 近50名离退休干部创建了农 离退休干部以义工的形式走 进社区、走进乡村,担当治 安协查员、法律宣传员、矛 盾调处员等。以区老干部活 动中心为载体,组建了书画 艺术、秧歌等8个健身娱乐 型老年协会; 以区老年大学 部党支部25个,党小组46个,为载体,组建了农技推广。 法律服务等4个公益服务型 老年协会;以老干部党支部 为载体,组建了夕阳建业、 巾帼创业2个干事创业型老 年协会。目前14个老年协会 在会人员达300多人。

# 确保安全生产形势持续稳定

志到滕州市检查安全生产工作。

东腾达不锈钢制品有限公司等 部分企业安全生产工作并听取

张鲁军在讲话中要求,要 高度重视,毫不放松抓好安全 确保工作严谨、措 施落实到位,狠抓事故隐患安 产形势。

确保完成全年安全生产任务目 标。要深入开展隐患自查自纠 张鲁军一行先后检查了山 活动,在企业自查的基础上充 分发挥群众举报作用,建立奖 励机制,全面做好安全生产网 格化管理,细化方案、落实到 人。要进一步落实企业安全生 产主体责任,强化措施,扎实 工作,继续保持稳定的安全生

# 为电子商务发展营造良好环境

网+全市电子商务战略定位高 端峰会"在新城会展中心举行。 副市长张兵致辞,中国社科院黄 浩教授,省电子商务促进会秘书 长娄雷震分别作主题演讲。

本次峰会的主题是"汇聚电 商精英智慧 科学定位电商发 展",目的就是要通过在政府官 员、工商界精英和专家学者之间 建立起对话和交流平台,共同探 讨枣庄电子商务战略定位,推动 全市上下进一步认清形势,把握 转型升级发展的机遇,促进区域 经济快速健康发展。

张兵在致辞中首先代表市

烈祝贺。他说,此次峰会的召 开,充分体现了市委、市政府对 电子商务发展的高度重视,出席 的各位专家学者对电子商务的 发展有着深厚的理论功底和丰 富的实践经验,也为枣庄提供了 一次借智借力的宝贵机会。真 诚期望与会的各位专家学者为 我市电子商务发展把脉问诊,建 言献策;各级政府要以这次峰会 的举办为契机,进一步加强对电 子商务发展的规划和指导,不断 规范完善运行支撑体系和综合 管理服务体系,为电子商务发展 营造良好环境。(记者 张运永)

## 我市整治日用消费品质量安全

本报讯 日前,记者从有关 部门了解到,从11月开始,市质 监局开展了日用消费品质量安 全专项整治行动。整治行动将 一直持续到明年2月。

生巾、卫生纸、洗衣粉、小家电、 塑料袋、感应炊具、洗衣液、儿童 用品、蚊香、餐具用洗涤剂等问 题较为突出的日用消费品为重 点产品;以假冒伪劣、无证生产 销售、不符合强制性标准、"三 无"标注等质量违法行为和制假 黑窝点为重点查处对象。以日 用消费品生产企业集中区、质量

年度国家、省监督抽查计划,在 与国抽、省抽工作有效协调的基 础上,对质量问题突出的重点品 种、重点企业和重点区域加大监 费品"质检利剑"专项行动。组 织执法力量,重点检查无证生产 销售、违反强制性标准、以次充 好、以不合格产品冒充合格产 品、标实不符、利用标识进行质 量欺诈等质量违法行为。对于 发现的质量违法行为,依法严厉

整治行动中,市质监局结合

问题多发区为重点区域。

### 峄城延伸考察制度 防止党员"近亲繁殖"

党支部书记在发展党员中的"近 亲繁殖"现象,今年以来,峄城区 实行延伸考察制度,通过"三步 延伸",扩大监督覆盖,规范党员 发展工作,进一步提高农村党员 发展工作的公信度。

事前审核,查清底数。预备 党员接收会议前,实地审核新发 展党员材料,重点审核党员五家 联审(纪检、计生、公安、综治、司 法)和亲属政审材料,同党员发 展对象面对面谈话,发现资料审 查与党员本人谈话内容不相符 的,及时叫停或取消预备党员接

记近亲属和软弱涣散党组织发 展党员支部会议,镇(街)组织员 列席所有预备党员接收会议。 各级组织员在会议中重点核实 会议应到、实到人数,监督无记 名投票计票,对发展对象的入党 申请、入党介绍人意见进行把 关,确保会议程序严格规范,发 展党员公正公开。

入户走访,征询民意。区委 组织员在支部大会后随机选取 本村3-5户群众,入户走访,征 求群众意见,询问发展对象平时 表现,认真记录群众对发展对象 的意见建议。如去访中发现发 现场列席,严格监督。针对 展对象存在不适宜发展为预备 党员发展会议不规范的问题。 党员的问题,则通知所属党委暂 峄城区严格落实组织员列席党 缓该党员谈话审批,并对相关问 员接收大会的要求,由区委组织 题进行深入调查。(李立 舒田)

#### 农民趣味运动会

近日,一场别开生面的农民趣味运动会在薛城区陶庄镇举行,来自该镇35个村居的代表队共400余人同聚赛场,各 显身手。今年以来,薛城区大力贯彻落实《全民健身计划》,全民健身活动蓬勃发展,群众满意度不断提升。(甄再斌 摄)

## 科学规划 严格审批 滕州加强农村宅基地管理

镇发展和撤并复垦范围,实施 小村合并、"空心村"治理、特 总体规划和村镇规划,优先利 色村培植、中心村建设,逐步 构筑农村功能区划清晰、农业 存量建设用地,凡村内有空闲 生产高效、设施配套完善、农 地、老宅基地未利用的,不得 民安居乐业的新农村格局,为 批准占用新的宅基地。对城 结合新农村建设和"挂钩试 排农村居民点、基础设施、公开展农村土地整理、挖潜盘活 益事业和二、三产业发展用农村集体建设用地提供规划 地。加快编制和修订镇村规 依据。

的宅基地必须符合土地利用 用村内原有宅基地、空闲地等 市规划区内的村庄,其建设用 点"、土地置换政策,引导村庄 1001 亩,已安置上房居民 地纳入城市建设用地统筹管 实行"居住区、经济区、公共事 理,停止审批新的宅基地。城 业区"集中建设。市、镇两级

调整村庄用地结构,开展

"空心村"治理。滕州市结合 空心村改造,引导农村居民向 社区集中;结合镇规模调整, 引导中小企业向中心镇集中; 耕地6380亩,结余周转指标 严格审批程序,规范农民 市规划区外的村庄,村内有空 制定落实奖励和优惠政策,鼓 员 苗培君)

空闲住宅转让给符合条件的 村民。自2006年实施城镇建 设用地增加和农村建设用地 减少相挂钩政策以来,滕州市 共获批土地增减挂钩试点项 目区17个,周转指标规模 9161亩,安置1033亩。截至 目前,已全部验收11个项目 区,部分验收5个项目区,完成 拆旧面积6543亩,复垦新增 5925 亩。安置区已建面积 8670户,货币安置2803户。 (记者 王兆虎 通讯

励村民腾退多余的宅基地,将

# 我市曝光第4批终生禁驾人员名单

### 交通肇事逃逸构成主因

了2015年第四批终生禁驾人员名单,共计11人。分析第四批名单,记者发现, 除了一位为饮酒后驾驶机动车发生重大道路交通事故并构成犯罪外,其余均为 交通肇事逃逸构成犯罪

2014年12月8日17时40分许,王志强驾驶车号为鲁D2D178的两轮摩托车行驶 至市中区人民东路岳楼村大桥东侧20米路段时,与行人张海峰相撞,事故致张 海峰受伤倒地,摩托车损坏,后周庆祝驾驶鲁D88Q13号轿车又与受伤倒地的张 海峰相撞,致轿车损坏,张海峰再次受伤。事故发生后,王志强、周庆祝离开现 场,张海峰经医院抢救无效死亡。经调查,王志强将张海峰撞到后未及时抢救导 致其二次被轿车撞击,且存在肇事逃逸违法行为,故应承担事故全部责任。最 终,王志强被枣庄市市中区人民法院判处有期徒刑三年,缓刑四年,并被市交巡 警支队作出吊销机动车驾驶证且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。

2014年3月8日,司德伟酒后驾驶车号为鲁D1U162的小型客车行驶至滕 州市龙阳镇龙腾路利民超市路段时,与前方停在路边的朱绍新的鲁DG0490号 重型普通货车相撞,致使小型普通客车乘车人李行死亡。经道路交通事故认定, 司德伟承担事故的主要责任。最终,司德伟被枣庄滕州市人民法院判处有期徒 刑一年零二个月,缓刑一年零六个月,并被市公安局交巡警支队作出吊销机动车 群众平安出行。

本报讯 记者今天从市公安局交巡警支队获悉,该支队于近日向社会曝光 驾驶证且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚

记者梳理发现,此次曝光的第4批终生禁驾名单中,共有10人因为交通肇 事逃逸构成犯罪而被禁驾,1人系饮酒后驾驶机动车发生重大道路交通事故,构 成犯罪。从驾龄上看,最短的为两年,最长的为11年。在被追究刑事责任情况 上,除1人被判处有期徒刑一年零二个月,缓刑一年零六个月外,其余10人均被 判处二年以上有期徒刑,缓刑三至四年执行。

据市公安局交巡警支队支队长徐德高介绍,此次借助"122全国交通安全 "主题活动,向社会公布第四批11名终生禁驾人员名单,主要是为了警示教育 驾驶人驾车出行时谨记交通安全、遵守交通法规,自觉做到饮酒不驾车、驾车不 饮酒,切莫因侥幸心理而触犯法律、酿成大祸。

据了解,目前我市公安交警部门正在结合当前开展的"七类重点车辆、七种 违法行为"集中整治、"对生命安全负责 向交通事故宣战"行动、"道路交通隐患 大排查快整治严执法集中行动"等专项治理活动,重点围绕交通安全问题多发的 校车、客车、货车、渣土车、危化品运输车、农村面包车、低速载货车等重点车辆, 以及超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等交通违法行为,特别是 追逐竞驶、醉酒驾驶等构成危险驾驶罪的交通违法行为加大打击力度,确保人民 (记者 刘明)

#### 全市第四批终生禁驾人员名单

| 姓名  | 驾龄  | 禁驾原因                    | 被追究刑事责任情况            |
|-----|-----|-------------------------|----------------------|
| 司德伟 | 7年  | 饮酒后驾驶机动车发生重大道路交通事故并构成犯罪 | 判处有期徒刑1年2个月,缓刑1年6个月。 |
| 宗兆瑞 | 6年  | 交通肇事逃逸构成犯罪              | 判处有期徒刑2年6个月,缓刑3年。    |
| 潘腾腾 | 3年  | 交通肇事逃逸构成犯罪              | 判处有期徒刑2年6个月,缓刑3年。    |
| 刘潇岭 | 7年  | 交通肇事逃逸构成犯罪              | 判处有期徒刑2年3个月,缓刑3年。    |
| 罗凤奇 | 4年  | 交通肇事逃逸构成犯罪              | 判处有期徒刑2年,缓刑2年。       |
| 尹建友 | 2年  | 交通肇事逃逸构成犯罪              | 判处有期徒刑2年6个月,缓刑3年。    |
| 彭建建 | 11年 | 交通肇事逃逸构成犯罪              | 判处有期徒刑2年6个月,缓刑3年。    |
| 周庆柱 | 3年  | 交通肇事逃逸构成犯罪              | 判处有期徒刑3年,缓刑3年。       |
| 王志强 | 8年  | 交通肇事逃逸构成犯罪              | 判处有期徒刑3年,缓刑4年。       |
| 柴培楼 | 5年  | 交通肇事逃逸构成犯罪              | 判处有期徒刑3年,缓刑4年。       |
| 尚永  | 5年  | 交通肇事逃逸构成犯罪              | 判处有期徒刑3年,缓刑3年。       |
|     |     |                         |                      |

刘帅、丁敏、张硕、张妍、孙晓春、孙赛男、刘秀、李雪、付正艳、付 正曼、张营营、郝国栋、丁鹏、郭梦姣、张爱梅、于秀、郭斌斌、张广 峰、张娥焕、李薇薇、朱琴琴、卜宪敏、王菲、付豪

以上24名职工长期旷班至今不归,单位多次通过电话、家 访等方式通知回来上班,但是仍未返回单位上班。根据《微山枣 庄矿业万得实业公司劳动管理规章制度》"第十八条加强劳动纪 律管理,对无故旷工的员工,连续旷工15天或年内累计旷工30 天以上的给予解除劳动合同"之规定以及《中华人民共和国劳动 合同法》,限您本人于2015年12月20日之前来公司办理相关手 续。逾期未归,公司将按相关规定处理。特此通知

微山枣庄矿业万得实业公司

闫瑞,身份证编号为370402198306011920;杨磊,身份证编号 为 370826198309183229。

以上2名职工长期旷班至今不归,单位多次通过电话、家访 等方式通知回来上班,但是仍未返回单位上班。根据《枣庄凯尔 实业有限公司劳动管理规章制度》"第十八条加强劳动纪律管 理,对无故旷工的员工,连续旷工15天或年内累计旷工30天以 上的给予解除劳动合同"之规定以及《中华人民共和国劳动合同 法》,限您本人于2015年12月20日之前来公司办理相关手续。 逾期未归,公司将按相关规定处理。特此通知

枣庄凯尔实业有限公司

## 山东金秋拍卖有限公司拍卖公告

,在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅依现 状对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖桥的:标的1:江苏省苏州市平门村二村 4幢40室房产一套(房产证号:苏房权证市区字第 10329658号),房屋建筑面积:36.92平方米,参考价: 29万元,竞买保证金:3万元(第三次拍卖);

标的2. 枣庄市市中区东沙河西侧房屋(买受人 需为南龙头村民),房屋建筑面积:247.52平方米,参 标的3. 滕州市滨河花园一期第5幢1单元202 号住房一套,建筑面积:124.31平方米,参考价:40.35

万元,竞买保证金:4万元(第二次拍卖); 标的4:枣庄市山亭区山亭新城府前西路世纪财 大厦C7-11室 富广场2幢2单元5层东户房产(房权证号:山房权证 03SF字第227646号),房屋建筑面积:107.28平方

二、竞买申请与登记:有意竞买者应于2015年 12月17日16时前以转账方式将标的的竞买保证金 交纳至枣庄市中级人民法院指定账户(户名:山东省 枣庄市中级人民法院,开户行:中国建设银行枣庄分 行新城支行,账号:37001648001059000777),保证金以实际到达账户为准。之后凭有效证件、交纳保证 金的银行凭证及相关材料于2015年12月18日8:00

米,参考价:24.67万元,竞买保证金:3万元

三、标的展示与咨询:自公告之日起至2015年 12月17日11时止,在标的所在地展示。 四、联系方式:0531-67889977 18653188195

公司地址:济南市历下区泉城路180号齐鲁国际

公司网址:www.jinqiupaimai.com 2015年12月2日